





2025年 4月 1日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証プライム)

問合せ先 専務取締役 土 井 義 人

電話 0570-666-425

株式会社パン・パシフィック・インターナルホールディングスとの 業務提携契約締結に関するお知らせ

当社は、下記の通り、株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス(本社: 東京都渋谷区、代表取締役社長 CEO: 吉田 直樹、以下、PPIH)との間で、業務提携契約を締結すること になりましたので、お知らせいたします。

1. 本業務提携の目的及び理由

当社は、国内外に約 700 店舗の「カラオケまねきねこ」を展開。「エンタメをインフラに」という中期経営ビジョンのもと、1,500 万人の会員データを有するまねきねこアプリや 24 年 11 月にリリースしたエンタメプラットフォーム「E-bo」を中心に、カラオケに限らない新たなエンタメを提供する PER (Private Entertainment Room) の開発も推進しております。

一方、PPIH は「ドン・キホーテ」を中心にグループ全体で 755 店の展開。近年では、majica アプリ を通じた顧客接点の強化と、新たな顧客体験の提供を推進しており、アプリ会員数は 1,600 万人に達しています。今般、両社のデジタル戦略の方向性や、展開店舗の物理的な緊密さ、なによりメイン顧客層の親和性から業務提携の締結に至りました。

2. 本提携の具体的な施策





この度のコラボ企画は両社の公式 X 上でのエイプリルフール投稿(はもちろん嘘ですが)に留まらず、お客さまに対して、複数のお得なキャンペーン企画を用意しています。両社ともに若年層に

ご支持いただいていることもあり、春からの新 生活やさまざまなイベントに利用いただけると 考えています。

「ドン・キホーテ」利用時には、majica アプリ (UCS 会員専用アプリ含む)で発行されるまねきねこ 10%オフクーポンや、店舗での会計時にまねきねこで利用できるクーポンを発行します。

「まねきねこ」利用時には、カラオケまねきねこで展開しているエンタメプラットフォーム「E-bo」内の機能「アイテム応援」(カラオケ歌唱時にモニター内にスタンプを表示できる機能)に、majica ポイントがゲットできる QR コ



ードが出現、その他、近隣のドンキ店舗で使えるクーポン配布を行います。

■コラボキャンペーン一覧(ドン・キホーテ側)

名称	内容	期間
10%オフクーポン	majica アプリ内にまねきねこ全店で使え	25年5月12日
	る 10%オフクーポンを配信。※UCS 会員専	~
	用アプリ含む	25年6月30日

(まねきねこ側)

名称	内容	期間
ドンペンと遊んでポイント	エンタメプラットフォーム「E-bo」内の	25年4月1日~
GET!!	機能「アイテム応援」(カラオケ歌唱時にモ	25年4月30日
	ニター内にスタンプを表示できる機能)に	
	majica ポイントがゲットできる QR コードが	
	出現。	
5%0FF クーポン	一部対象店舗のフロントにて、近隣のド	25年5月1日~
	ン・キホーテ(店舗指定有)で使える 5%0FF	25年5月31日
	クーポンを配布。	

3. 本提携の内容

(1)契約 先:株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス

(2)契約期間: 2025年3月10日から2026年8月31日

(3)契約形態:業務提携契約

(4)対象範囲:グループ会社が運営する店舗間の相互送客、コラボレーションイベント企画、コラボ

レーション商品企画・開発等

本提携の業績に与える影響は軽微なものと見込んでおります。